



В минувшую пятницу в большом зале Администрации Лямбирского муниципального района прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню работников местного самоуправления. Данное мероприятие – дань уважения по отношению к людям, занимающимся кропотливым, повседневным трудом, благодаря чему на местах решаются наиболее актуальные вопросы, а в жизни сельчан происходят позитивные изменения. И там, где работе с населением уделяется самое серьезное внимание, результаты говорят сами за себя. Задумывались ли мы когда-нибудь, сколько усилий приходится затрачивать сотрудникам администраций сельских поселений, чтобы в населенном пункте продолжался ремонт дорог, чтобы ширилась сфера услуг, оказываемых сельчанам? Чтобы молодым семьям вовремя выделялись земельные участки под строительство? По каким только вопросам ни обращаются к работникам служб местного самоуправления! И как часто именно администрация сельского поселения становится последней инстанцией, призванной помочь человеку...

Потому и прозвучало столько теплых слов и пожеланий в адрес скромных тружеников, добросовестно исполняющих свои обязанности во благо других людей.

На торжественном собрании присутствовали заместитель Председателя Государственного Собрания Республики Мордовия Рафаил Закиевич Аширов, председатель Государственного комитета Республики Мордовия по делам юстиции Михаил Петрович Денисов, Почетные граждане района, депутаты, ветераны муниципальных служб, те, кто внес большой вклад в развитие района: Кабир Абдуллович Альмяшев, Юрий Алексеевич Симонов и другие.

«Основные вехи истории муниципальной службы» - так можно было бы назвать эту демонстрацию слайдов, рассказывающую о буднях сотрудников местного самоуправления. Затем Глава Администрации района Шамиль Фатихович Давыдов обратился к собравшимся в зале с самыми теплыми словами пожеланий и поздравлений, отметив насколько значима роль простого муниципального служащего. Его выступление продолжил Рафаил Закиевич Аширов, вручивший заслуженные награды. За многолетнюю и добросовестную работу звание «Заслуженный работник органов местного самоуправления РМ» присвоено заместителю главы администрации Тат-Тавлинского сельского поселения Зульфие Касимовне Давыдовой. Благодарности

Главы Республики Мордовия удостоена глава администрации Пензятского сельского поселения Раиса Федоровна Шаркаева.

Почетная грамота Госсобрания РМ была вручена начальнику отдела – главному бухгалтеру Администрации района Светлане Юрьевне Муртазиной. Почетной грамоты Правительства РМ удостоена начальник отдела ЗАГС Лямбирского района Елена Николаевна Бякина.

Высоко были оценены и заслуги в укреплении роли и значения местного самоуправления Почетных граждан района Юрия Алексеевича Симонова и Анатолия Степановича Зарубина – им вручили почетные грамоты и ценные подарки от Администрации района. В свою очередь, Михаил Петрович Денисов вручил почетные грамоты Государственного комитета Республики Мордовия по делам юстиции заместителю главы администрации Берсеневского сельского поселения Владимиру Владимировичу Абрамову и заместителю главы администрации Лямбирского сельского поселения Руслану Фатыховичу Курмакаеву.

Как вполне справедливо было отмечено в выступлениях, на смену мудрым наставникам, управленцам с большим опытом работы, пришли, несмотря на молодость, толковые специалисты, грамотные, знающие свое дело. Им продолжать все лучшее, что было заложено раньше. В полной мере это относится к юрисконсульту Управления по организационно-правовой работе и делопроизводству Светлане Маратовне Посяевой, заведующему отделом маркетинга, анализа и прогнозов Экономического управления Администрации района Виталию Викторовичу Кочеткову и многим другим.

Программа этого мероприятия была обширна, слова пожеланий сменяли музыкальные поздравления, подготовленные артистами художественной самодеятельности. В целом же в зале царил по-настоящему праздничная атмосфера, что вполне понятно и тоже оправданно. Многие наши сотрудники муниципальных служб заслуживают самых теплых слов признательности и благодарности.

ЕЛЕНА СЕВАСТЬЯНОВА.